



№17 (8327), 6 мая 2021 г., четверг

CAREM BEAUKOŬ 1106e

Автопробег в честь 9 Мая

■радиционный автопробег, организованный мест-ными отделениями партии «Единая Россия» и обще-ственной организации «Женщины Бурятии» Союза женщин России состоялся 28 апреля.

На площади у ТЦ «Камелия» прошёл небольшой митинг, на котором выступили секретарь МО партии «Единая Россия» А.И. Савельев и руководитель местного отделения «Женщины Бурятии» А.Г. Фомина. После этого колонны автомашин разъехались по 7 маршрутам.

— Автопробег «Никто не забыт и ничто не забыто» в районе прошёл в шестой раз, — говорит исполнительный секретарь политсовета МО партии «Единая Россия» Ирина Евстигнеевна Куприянова.— С каждым годом мы убеждаемся в необходимости его проведения. В сёлах нас уже ждут, это мероприятие дисциплинирует, все памятники и территории вокруг них приведены в порядок.

приведены в прождок.
Антонида Григорьевна Фомина рассказала о маршруте Бичура—Малый Куналей – Поселье – Буй – Узкий Луг:
— В сёлах, где мы побывали, в митингах участвовали представи-

тели администраций, общественности, школьники, воспитанники детских садов, жители. В Малом Куналее участников автопробега приветствовал школьный военно-патриотический отряд «Бер-кут». В селе Горки нас порадовало то, что администрация сельского поселения «Посельское» реставрировала памятник участникам еликой Отечественной войны.

Участники автопробега беседовали с жителями сёл, поздравили с наступающими праздниками, возложили цветы к памятникам и почтили память земляков минутой молчания



Встреча в улусе Дабатуй

Спраздником!

Уважаемые ветераны, участники Великой Отечественной войны, труженики тыла! Дорогие земляки!
Поздравляю вас с 76-й годовщиной Победы в Великой Оте-

чественной войне.

чественной войне. День Победы — это праздник, объединяющий народы и по-коления, священный для каждого жителя России, ставший символом героизма, нестибаемой стойкости и воли, приме-ром верности своей Родине. 9 мая — это день триумфа по-бедителей и день вечной памяти. Наш народ отстоял свободу и независимость Родины це-ной невосполнимых, многомиллионных потерь и наша святая объязымость поминть поименно, о каждом, кто отлал, свои объязымость поминть о каждом, кто отлал, свои

нои невосполнимых, многомиллионных потерь и наша святая обязанность помиенто о каждом, кто отдал свою жизнь. В Бурятии не вернулись с войны 42775 жителей — каждый третий из ушедших на фронт. Их имена у вековечены в 11 томах Книги памяти. И отдельно в память о своих земляках выпустили в свет мемориальные издания в каждом

районе республики.
Мы обязаны помнить о неоценимом вкладе в Победу тружеников тыла. В большинстве своем женшины и дети труди лись на полях и заводах, отказывая себе во всем и отдавая последнее. Из Бурятии на фронт помимо продовольствия по-ставляли самолёты и вагоны, руду и медикаменты. Наша главная задача сегодня окружить заботой и внимани-

ем каждого, кто воевал на фронте, самоотверженно работал в тылу, поднимал страну в послевоенное время. И наш долг— не только помнить, но и быть достойными подвига поколения побраниться

не только помнинь, но и обладова.

Дорогие ветераны! От всего сердца желаю вам счастья, неиссякаемой энергии и крепкого здоровья на долгие годы! Пусть ваша жизнь всегда будет наполнена радостью, теплом и любовью родных и близких. Вы — наша гордость!

А.С. Цыденов,

А.С. Цыденов, Глава Республики Бурятия — Председатель Правительства РБ

Уважаемые ветераны, труженики тыла, дети войны!

Дорогие земляки! От имени депутатов Народного Хурала Республики Бурятия поздравляю вас с 76-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне!

ственной войне! День Победы — главный и поистине всенародный праздник для всех россиян. Май 1945 года — триумфальный месяц для нашего Отечества: всему миру наши отцы, деды и прадеды показали силу единства, мужества и отвали. Прошли десятилетия, но память о тех грозных военных годах продолжает связывать народы и поколения. Мы с гордостью называем великой Победы, потомками доблестных воинов и самоотверженных тружеников тыла, отстоявших Отчизну и подаривших нам мирную жизны!

Нам святы и дороги имена наших земляков, тех, кто погиб на фронтах Великой Отечественной. Мы помним тех, кто вернулся на родину в орденах и медалях, кто нес трудовую вахту в тылу

и всеми силами приближал Победу.

Дорогие ветераны, труженики тыла, мы помним ваш завет и всеми силами приолижал пооеду. Дорогие ветераны, труженики тыла, мы помним ваш завет: сила нашего народа в единстве, сплоченности и бесконечной любви к своей Отчизне. Ваш пример вдохновляет нас на сози-дательный труд во имя мира и будущего! Низкий вам поклон! Крепкого вам здоровья, долгих лет жизни, благополучия, тепла и заботы близких

С Днем Победы, дорогие земляки!

В. А. Павлов Председатель Народного Хурала РБ

Дорогие ветераны, труженики тыла, дети войны! Уважа-емые жители Бичурского района! Примите искренние и сердечные поздравления с самым глав-ным и великим праздником— Днем Победы! Вот уже 76 лет отделяет нас от мая 1945 года, но время лишь

Вот уже 76 лет отделяет нас от мая 1945 года, но время лишь усиливает величие подвига.
В тяжелых испытаниях на фронте и в тылу наши ветераны завоевали Великую Победу, восстанавливали страну в послевоенные годы, строили и развивали Бичурский район. Спасибо и низкий поклон вам за Победу, за нашу мирную жизнь, дорогие ветераны войны, труженики тыла и дети фронтовиков. Здоровья и долголетия вам, мирных и светлых дней! В наших сердцах навсегда сохранится благодарная память о тех, кто погиб на полях сражений и ушел от нас за эти годы.

9 мая для нас символ национальной гордости, он объединяет и делает сильными перед лицом любых испытаний. Уважаемые

и делает сильными перед лицом любых испытаний. Уважаемые земляки, берегите и передавайте новым поколениям уважение

земляки, оерегите и передоставления и почтение к этому дню. В этот праздничный день от души желаю мира и тепла каждому дому, благополучия и счастья вашим семьям. С Днем Победы!

В.В. Смолин,

Уважаемые жители Бичурского района, дорогие ветера-ны, труженики тыла, дети войны! От всей души поздравляю вас со светлым праздником — 76-й

ны, труженики тыла, оети воины:

От всей души поздравляю вас со светлым праздником — 76-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне!

Многие годы одно поколение страны за другим бережно хранит живую светлую память о тех, кто не вернулся с войны, о днях тяжелых испытаний, невосполнимых потерях и невероятной лиженых испытании, невосполнимых потерях и неверолнном силе духа, которая помогла нашему народу победить. Стойкость и мужество, самоотверженность и вера в победу, готовность преодолеть самые тяжелые испытания, сохранив доброе сердце—это то, что свойственно поколению, пережившему военное лихолетье. Люди, которые добывали Победу в бою и ковали в тылу, навсегда останутся для нас примером доблести, силы духа и любви к своей Родине.

Низкий поклон вам, ветераны! Спасибо вам за мирное небо

над головой, активную жизненную позицию и верность Отчизне! Желаю всем жителям района весеннего настроения в этот светлый день, крепкого здоровья, семейного счастья, мира и бла-гополучия!

А.И. Савельев, депутат Народного Хурала РБ

Уважаемые ветераны, труженики тыла, дети войны! До-

уважаемые ветераны, труженики тыла, оети воины: до-рогие жители района!
Примите поздравления с 9 мая — Днем Великой Победы!
Прошло 76 лет с того дня, когда отзвучали победные заппы.
Но время не властно над человеческой памятью. И сколько бы десятилетий ни прошло, в наших серацах навсегда останется память о тех, кто прошел отненный путь самой кровавой и бес-пощадной в истории человечества войны.

пощадном в истории человечества воины. Сегодня мы склоняем головы перед памятью солдат, отдавших свою жизнь ради нашей свободы, свободы и процветания нашей ородны. Светлая им память... Сегодня мы чествуем ветеранов войны, тружеников тыла и всех, кто воевал с врагом, работал, не покладая рук, в тылу, делал все, приближая Победу. Мы говорим вам — спасибо. Спасибо за радость весны сорок пятого года, за восстановленные города и села, за 76 лет мирной жизни послевоенных поколений. слевоенных поколений

Сневоенных поколении. Дорогие наши ветераны! День Победы — это ваш праздник. И в этот замечательный день от всей души желаю вам доброго здоровья, бодрости и многих-многих светлых дней. С праздником, с Днем Великой Победы!

О.И. Федоров, депутат Народного Хурала РБ

Дорогие земляки! Примите самые теплые и искренние поздравления с Днем По-

– это боль и слезы радости, это память сердца, которую бережно хранит каждая российская семья. Это то, что объединяет нас и делает непобедимыми перед лицом любых ис-

поглания.
Наш долг — помнить о той страшной войне, чтить память по-гибших и проявлять неустанную заботу о ветеранах. Пусть заво-еванная ими Победа и сегодня вдохновляет нас на новые свер-шения, укрепляет наш дух, помогает преодолевать трудности и идти вперед.

От всей души желаю вам здоровья, счастья, благополучия и мирного неба над головой!

председатель Совета депутатов МО «Бичурский район»

Фронтовиков родные лица...



Соломенников Ефим Иванович



Афанасьева Наталья Фёдоровна



Очиров Хандажап Очирович



Акатов Андрей Васильевич



Ветераны Малого Куналея. 9 мая 1985 г.

Салют и слава годовщине Навеки памятного дня. Салют победе, что в Берлине Огнём попрала мощь огня.

Салют её большим и малым Творцам, что шли путем одним, Её бойцам и генералам, Героям, павшим и живым!

А.Твардовский





Иванов Андрей Андреевич



Афанасьев Емельян Филимонович



Перелыгин Леонид Михайлович



Иванов Сидор Еремеевич

Мы вами гордимся!

Нине Степановне Сдобновой 98 лет. Она родилась в селе Фёдоровка Ламского района Тамбовской области. В г. Баку окончила среднюю школу, трудилась секретарём в управлении Бакинской бытовой сбытпромышленности. После курсов сандружинниц работала в обществе Красного Креста и Красного полумесяца.

В июле 1942 года ушла на фронт. Нина Степановна прошла дорогами войны до Берлина, была санитаркой полевого госпиталя. По Благодарностям командования можно проследить её боевой путь: Таманский полуостров, Керчь, Севастополь, Крым, Варшава, Калиш, Ландсберг, Мезеритц, Швибус, Цюллихау, Франкфурт-на-Одере, Берлин, Прага. Её награды — медали «За отвагу», «За бо-

евые заслуги», «За оборону Кавказа», «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина», «За Победу над Германией», орден Отечественной войны II степени. После войны добавились награды мирного времени, в том числе Почётный знак Общества Красного Креста РСФСР.

76-ю годовщину Победы встречают в районе два фронтовика

После демобилизации Нина Степановна снова работала в Обществе Красного Креста, затем в нефтяной промышленности. Много лет назал с мужем переехала в Бичуру.

Андрею Евлампьевичу Галушину из Малого Куналея 96 лет. С 14 лет работал в колхозе имени Ворошилова. 10 сентября1942 г. получил повестку о мобилизации. Служил на Востоке. В составе 129-го кавалерийского полка 59-й Хинганской дивизии участвовал в боях на перевале Хинган. Его ратный труд отмечен медалью «За победу над Японией», медалью Жукова, орденом Отечественной войны II степени.

После победы над Японией в составе полка служил в Даурии, затем в Хабаровске на охране штаба армии, потом на охране авиационных складов. Демобилизовался в марте 1948 года.

Вернувшись домой, Андрей трудился в колхозе «Победа», Малокуналейском детдоме, в Бичурском дорожном отделе. Его трудовой стаж 47 лет.

Крепкого здоровья, бодрости духа и оптимизма вам, дорогие ветераны



Увековечить имена солдат на местах боёв

Подвижник по зову души и сердца



Памятная доска на могиле земляка



Мемориал в с. Хошун-Узур

одвижник— тот, кто самоотверженно борется за дости-кение высоких целей на каком-либо трудном поприще.

8 мая исполнится 2 года с того дня, когда в Бичуре под залпы оружейного салюта похоронили останки нашего земляка Савельева Михаила Афанасьевича и его однополчанина Неизвестного солдата. Нашли их поисковики поискового объединения «Костёр» Орловской области, и благодаря тщательно проведенной экспертизе было выявлено имя одного из них. Позади жаркие споры о месте захоронения, суматоха в преддверии праздника Великой Победы, и, пожалуй, впервые в эти дни так близко сошлись два драматичных события: День Победы и похороны героев, 77 лет назад отдавших жизнь за наше спокойное будущее. А жизнь не стоит на месте... Не считаясь со временем, лишь хоть

немного оттает земля, бескорыстные добровольцы начинают по-исковые работы на бесчисленных полях Великой войны. И вот новая находка: поисковики кировского поискового отряда «Факел» подняли останки ещё одного нашего земляка. Пулемётчик 200-й стрелковой дивизии сержант Паньков Борис Дмитриевич погиб вместе с одиннадцатью боевыми товарищами у села Гридино Ленинградской области. Определить имя героя помогла именная надпись, которую боец сделал на ложке. Бориса Дмитриевича похоронили на месте боёв в братском захоронении.

Искать и находить не погребённых солдат — это не работа, не обязанность. Это состояние души и сердца одновременно. Это тяжёлая и грязная работа, в сырой глине, в топком болоте, в сыпучем песке. Работа аккуратная, скрупулёзная, сначала щупом, сапёрной лопатой, потом малярной кистью освобождают они крохи того, что было когла-то живым человеком, соллатом-зашитником Тщательно просеивают всё, что попадает в поле зрения, чтобы выяснить имя бойца — остатки документов, медальон или нацарапанные на солдатской посуде инициалы. И великое счастье от-крыть имя солдата— нет награды важнее на свете для поисковика. Цырендашиев Баир Бато-Далаевич родом из Мухоршибирско-

го района, села Хошун-Узур. Вот уже пятый раз он, преодолевая тысячи километров, едет на своей машине далеко на Запад, где в небольшой деревушке Мануйлово Парфинского района Новгородской области похоронен его дед, легендарный бурятский снайпер Цырен-Даши Доржиев. Мне об этом рассказала работник Бичурской ЦРБ Дугаржапова Ирина Ринчиновна, его родственница: «Баир Бато-Далаевич последние пять лет ездит в Новгородскую область для участия в Вахте Памяти, в преддверии празднования Дня Победы. Вместе с единомышленниками он занимается поиском и увековечиванием памяти уроженцев Бурятии, погибших в тех местах. Вернувшись домой, он ведёт свою поисковую работу в архивах, Книгах Памяти — ищет имена земляков, павших на новгородской и ленинградской земле. Затем он изготавливает памят-ные доски, набирает на родине погибшего земляка родной земли и вновь в дорогу, к очередной Вахте Памяти, чтобы увековечить имя солдата на месте боёв. А недавно он выписал из Книги Памяти в свой блокнот имена земляков-бичурян, погибших в тех местах, где погиб его дед.

Баир Бато-Далаевич надеется найти родственников павших воинов, чтобы по возможности вместе с ними установить памятные доски на местах захоронений, увезти горсточку бичурской земли на Новгородчину и Ленинградскую область. Он обращается через газету «Бичурский хлебороб» с предложением увековечить имена солдат на местах боёв к следующему Дню Победы. Вот имена этих защитников Отечества:

защитников отечества: Алексеев Яков Иванович, 1906 г.р., ур. с. Окино-Ключи, погиб 9.1942 г., похоронен в Ленинградской обл., д. Дубовицы; Баженов Григорий Константинович, 1909 г.р., ур. с. Верхний Ман-гиртуй, погиб 16.03.1943 г., похоронен в Ленинградской обл., д. Жу-

ково; Банзаров Буда Бадмаевич, 1898 г.р., ур. ул. Бодонгут, погиб 7.04.1944 г., похоронен в Ленинградской обл., с. Подворье; Белых Калистрат Фролович, 1909 г.р., ур. с. Бичура, погиб 1.02. 1944 г., похоронен в Ленинградской обл., с. Добрынино;

Доржиев Бимба Шадоевич, 1918 г.р., ур.с. Билютай, погиб 12.1942 г., похоронен в Ленинградской обл., д. Дубовицы; Дульский Матвей Иванович, 1909 г.р., с. Верхний Мангиртуй, по-

дульский плекти папантрум, по поб 1.1942 г., в Ленинградской обл., г. Волхов; Дульянинов Лука Петрович, 1926 г.р., ур. с. Буй, умер от ран 1.101944 г., похоронен в Новгородской обл., г. Валдай;

1.101944 г., похоронен в Новгородской обл., г. Валдай; Иванов Прокопий Павлович, 1921 г.р., с. Гочит, погиб 17.05 1944 г., похоронен в Ленинградской обл., д. Озёрки; Жамбалов Базар Линхоевич, 1901 г.р., с. Шанага, погиб 10.03. 1943 г., похоронен в Ленинградской обл., д. Синявино; Истомин Иван Поликарпович, 1920 г.р., ур. с. Елань, погиб 21.01.1944 г., похоронен в Ленинградской обл., д. Дмитриево;

Кондратьев Евсей Васильевич, 1902 г.р., ур. с. Елань, погиб 9.03. 1944 г., похоронен в Ленинградской обл., с. Рябово; Некипелов Никифор Лаврентьевич, 1905 г.р., ур. с. Малый Куна-лей, погиб 02.1942 г., похоронен в Новгородской обл., с. Чудово; Перелыгин Архип Григорьевич, 1909 г.р., с. Бичура, погиб 11.03.1942 г., похоронен в Ленинградской обл., д. Юрьево;

Слепнёв Иван Михайлович, 1916 г.р., ур. с. Окино-Ключи, погиб в 1942 г., похоронен в Ленинградской обл., с. Малые Дубовицы; Чайнжуров Доржо Гончикович, 1899 г.р., ур. С. Харлун, погиб

20.03.1943 г., похоронен в Ленинградской обл., д. Горка; Шодоев Даши-Дондок Дымбрылович, 1919 г.р., ур. с. Хаян, умер

от ран 3.08 1943 г., похоронен в г. Тула; Шиханов Григорий Екимович, 1920 г.р., ур. с. Елань, погиб

10.08.1942 г., похоронен в Ленинградской обл., д. Дубовицы. Пожалуйста, прочтите эти имена и, может быть, кто-то из бичу-

рян свяжется с Баиром Бато-Далаевичем и увековечит память своих родных, павших в Великой Отечественной войне.

Я позвонил Баиру Бато-Далаевичу в Новгородскую область, и он ассказал мне о своём подвижничестве: «20 апреля я выехал из Xoшун-Узура на своем авто — специально купленном броневике «Форд-Транзит» — проехал 6700 км и заехал на братскую могилу к деду в село Мануйлово Новгородской области. Принимаю участие в Вахте Памяти, которая закончится 5 мая и все поисковые отряды будут производить перезахоронение павших воинов в пос. Ясная Поляна Парфинского района. На Волховском фронте я всё объездил, постараюсь хоть маленькие плиты установить, сколько денег хватит. Езжу пока один, но скоро ко мне присоединится еще

В своём родном улусе Хошун-Узур Баир Бато-Далаевич сделал целый мемориальный комплекс: памятник-стелу в виде Георги-евской ленты, установил бюст своему легендарному деду и даже установил пушку времён войны.

То, что делает Баир Бато-Далаевич, тоже делается по зову души и сердца, и благодаря этому сохраняется память о войне, память о погибших воинах-земляках.

> Дмитрий Андронов, наш внешт. корр

Проект газеты

Улица Братьев Малковых

Виалом Куналее за речкой Куналей есть улица, ранее она так и называлась — Заречная. Там жила семья Григория Ильича и Веры Спиридоновны Малковых. В 1965 году улицу переименовали в честь их сыновей, братьев Малковых.

Григорий Ильич и Вера Спиридоновна воспитали и дали путёвку в жизнь шестерым детям — дочери Федосье и сыновьям Александру, Антону, Платону, Василию, Григорию. Трудное было время — революция, Гражданская война, но все испытания выдержала трудолюбивая крестьянская семья. В 1930 году они вошли в состав колхоза. Работатъ Малковы умели. Пахали землю, растили хлеб, трудились на совесть, с крестьянской хваткой, работали от зари до зари. Тридцатые годы — время бурное, стахановское движение, освоение техники.

Александр Григорьевич Малков 1906 года рождения. Окончил семь кпассов, затем Иркутское дорожное училище. Александр вернулся в родное село, работал в колхозе. Односельчане уважали братьев Малковых за ответственное отношение к работе, они всегда могли оказать помощь. По тем временам Александр, пожалуй, был самым грамотным колхозником. В 1938 году на общем собрании колхоза имени Ворошилова молодого коммуниста Александра Григорьевича избрали председателем. Пять лет он с честью оправдывал доверие односельчан. Тоудился на совесть как учил отец.

Но война распорядилась по-своему. 1942 год. Все братья воюют. Александр Григорьевич обивает пороги военкомата, подаёт заявление за заявлением с просьбой отправить на фронт. В февране 1942-то в числе добровольцев его призывают в армию.

Рядовой Александр Григорьевич Малков попал под Сталинград, защищал волжскую твердыню. Там и погиб. Из воспоминаний однопочанина-зенитчика Петра Павловича Фалилеева: «Воевали вместе, Александр был ранен в голову, и его вместе с другими ранеными переправляли на барже через Волгу. Немецкие самолеты очень часто бомбили, и этот случай не был исключением, баржа затонула». Домой, в далёкое Забайкалье, в феврале 1943 г. ушло извещение: «Вашсын, рядовой Малков Александр Григорьевич, пропал без вести».

Родители Александра получили первую «похоронку», дети остались сиротами.

Платон Григорьевич 1915 года рождения. В числе первых окончил курсы трактористов. Работал бригадиром тракторной бригады. В 1935 году в составе делегации от Бурятии побывал на Всесоюзном съезде колхозников-ударников в Москве. На съезд прибыли 1433 делегата 51 национальности — рядовые колхозники, звеньевые, бригадиры, заведующие фермами, председатели колхозов. Платона Григорьевича наградили орденом «Знак Почёта». Антон Григорьевич рассказывал: «Брата встречали как героя, весь Малый Куналей. и из райкома партии были. Вся улица в лозунгах». А Платону было всего 20 лет.

В 1937 году Платона призвали в армию, службу проходил в Монголии. В 1939-м демобилизовался, вернулся домой, работал бригадиром тракторной бригады. Началась война. 25 июля 1941 году многим малокуналейцам вручили повестки в армию, в их числе Платону. В Улан-Удэ на сборном пункте их дороги разошлись. Рядовой Малков вначале служил



Антон Григорьевич Малков

в Монголии, затем перебросили на запад, на фронт. Воевал в 148-й стрелковой дивизии. Сержант, командир отделения Платон Малков пропал без вести в бою 6 декабря 1943 г. на Украине в Житомирской области.

Василий Григорьевич Малков родился в 1918 году. При Малокуналейской МТС окончил курсы трактористов, работал в колхозе имени Ворошилова. В армию его призвали 4 сентября 1938 г. Служил в кавалерии. Вернувшись, работал в колхозе трактористом. Ударник труда, стахановец.

Началась война, 29 июня 1941 года ему первому из братьев вручили повестку. В.Г. Малков воевал в 33-м гвардейском кавалерийском полку 8-й гвардейской кавалерийской дивизии 6-го гвардейского кавалерийского корпуса на Западном фронте.

2 сентября 1943 г. старший сержант Малков получил залание от команлира полка. Во время разведки деревни Старые Луки пробрался в тыл противника по его траншеям, маскируясь, забрался в дзот, брошенный немцами. Находясь в нём 36 часов, установил количество сил противника. Старший сержант Малков засёк огневые точки, находящиеся на передней линии. Под покровом ночи вышел в расположение своего эскадрона. Доложил командиру полка точные данные. 4 сентября 1943 г. старший сержант В.Г. Малков погиб. Приказом командира 33-го гвардейского кавалерийского полка от 26 сентября 1943 г. за мужество и отвагу, проявленное в бою за Старые Луки Смоленской области, старший сержант Василий Григорьевич Малков посмертно награждён орденом Красной Звезды.

Григорьевич Малков Григорий 1922 года рождения. Он младший в семье. Окончил четыре класса Малокуналейской школы. Незаменимый помощник в доме по хозяйству. В свободное время крутился возле техники, ведь братья были с нею на ты. Когда учился на курсах при Малокуналейской МТС, ему всё давалось легко, всё схватывал на лету. Трудился в колхозе имени Ворошилова. В армию его призвали 18 сентября 1941 года. После ускоренных курсов в артиллерийской школе рядовой Малков воевал в 97-й стрелковой дивизии. Погиб в бою на Смоленщине 22 февраля 1942 года на глазах у однополчанина Георгия Дмитриевича Некипелова. Тогда ещё одна чёрная весть полетела в дом Малковых

Только один из братьев, **Антон Григо**рьевич **Малков**, вернулся с полей сражений.

Трудовую биографию Антон Григорьевич начал в 1930 году в колжозе имени ворошилова. Два года он возглавлял полеводческую бригаду, которая добивалась хороших результатов. Урожайность составляла 16,5 центнеров с гектара. Об этом свидетельствуют грамоты тех лет, которые находятся в школьном музее.

Антон Григорьевич в 1938-м окончил годичные курсы ветеринарных фельдшеров. Работал до 1941 года. В его участок входили шесть колкозов: имени Ворошилова (с. Малый Куналей), «Красный ударник» (с. Слобода), «Искра Ильича» (с. Буй), «Боец Октября» (с. Узкий Луг), имени Дзержинского (с. Поселье). Объём работы был большой, днями дома не бывал.

18 августа 1941 года его призвали в армию, попал в железнодорожные войска. Окончил четырёхмесячные курсы сапёров и — на фронт. Прошёл ожесточённые бои под Воронежем, за города Орёл, Вязьму. Дни, месяцы, годы войны, потеря боевых друзей закалили его, превратили вчерашнего мирного труженика в опытнейшего бойца. Где-то рядом воевали братья.

В 1943 году воинскую часть перебросили на 3-й Белорусский фронт. 23 июня 1944-го началось наступление советских войск. В Восточной Пруссии немцы восстанавливали старые укрепления. Отрыли тысячи километров траншей, ходов сообщений, противотанковых рвов, создали большое количество проволочных и минных заграждений. Тяжёлые бои, весенняя распутица. Преодолевая сопротивление врага, ломая оборону, советские войска шли вперед. Подойдя к городу Кенигсбергу, все понимали сложность задачи. Кенигсберг был сильно укреплен, и вокруг города оборона опиралась на 15 крепостных фордов. Гарнизон насчитывал свыше 130 тысяч человек, 100 танков и другой техники.

Антон Григорьевич вспоминал: «6 апреля начали штурм при поддержке авиации. 9 апреля немцы выбросили белый флаг. 92 тысячи солдат и офицеров гарнизона во главе с комендантом сдались в плен. 8 мая 1945 года наш батальон погрузили в эшелон и направили на Восток. Забайкальский фронт. Домой я приехал 25 ноября 1946 года. Вернулся к своей мирной профессии ветеринара и проработал до ухода на пенсию».

Ветеран прожил долгую счастливую жизнь. К его боевым наградам: «За взятие Кенигсберга», «За победу над Германией», «За победу над Японией» прибавились юбилейные медали, орден Отечественной войны 2-й степени и знаки трудовой лоблести.

Антону Григорьевичу судьба отмерила 95 лет. Вместе с женой Устиньей Федоровной шли по жизни более 50 лет, воспитали четверых детей, дали образование.

Ветеран войны и труда жил на улице Братьев Малковых. Малокуналейцы тутт память о братьях-героях. Решением сессии Совета депутатов Малокулейского сельского совета улица Заречная в 1965 году стала именоваться улицей Братьев Малковых. На протяжении многих лет ежегодно перед Днём Победы в селе проводится традиционный турнир по волейболу Памяти братьев Малковых. В нём участвуют спортсмены из г. Улан-Удэ, соседних районов и Забайкальского края.

> Павел Тимофеев, с. Малый Куналей



Моим дедам-Победителям Алексею Марковичу Некипелову и Емельяну Степановичу Оленникову посвящается

Народ стеной подня́лся на войну, И ярость благородная кипела. Средь тех, кто заслонил собой страну, Был сын земли бичурской — Некипелов.

По маме Алексей приходится мне дедом, А в сорок первом на войну уйдя юнцом, Четыре года он сражался за Победу, Став из колхозника отчаянным бойцом.

Простой парнишка из глуши сибирской, Хотя и росту Бог ему не дал, Крушил он нечисть хваткой богатырской, Был мал, как говорится, да удал.

Четыре года смерть ходила рядом... Крым, Сталинград и Курская дуга... Он спуску не давал фашистским гадам, Бил в пух и прах заклятого врага.

Лихой разведчик, от природы ловкий, Рискуя, «языков» он добывал. Отличный снайпер, из своей винтовки Сразил немало фрицев наповал.

Был дед мой командиром отделенья, Носил на гимнастерке ордена, С наградами — нашивки за раненья... Испил войны мурцовку он до дна...

В боях последних он с друзьями боевыми Заставил сдаться неприступный Кёнигсберг, Придя туда путями фронтовыми, Мой дед фашизм в Восточной Пруссии поверг.

Он выполнил святой свой долг солдата, Великую Победу одержал, Среди героев в строю первого Парада По Красной площади он гордо прошагал.

С Победою вернувшись в край родимый, Автомат сменил он на штурвал, Хлеб растил, женился на любимой, Жил достойно, как и воевал...

Дед Емельян Оленников солдатом Был тоже в роковые те года. Лицом к лицу он с супостатом На рубеже стоял, когда

Японцев армия, готовая к войне, Штыками нагло в двух верстах сверкала, Грозя ударить в тыл стране, Которая с фашизмом воевала.

Четыре года в страшном напряженье С друзьями дед мой службу нёс, В мороз сибирский строил укрепленья, Болезни, голод стойко перенёс.

Не раз просил послать на Запад, Что он нужнее там, себя считая. Но отклоняли командиры его рапорт: И здесь была тогда передовая...

Но вот пришла пора шагнуть и деду В свинцовый беспощадный ураган И одержать над самураями Победу, Пройдя с боями сквозь Гоби и Хинган.

И он прошёл, преграды все сметая, Армии Советской рядовой, И, разгромив в хвост-гриву самураев, Поставил точку во Второй он в мировой.

Вот такие у меня герои-деды, Хоть бесстрашны были, но скромны, Люди, одержавшие Победу... Погасившие пожар большой войны.

Автор этого стихотворения, написанного в прошлом году в канун 75-летия Великой Победы, наш земляк из Новосретенки Олег Юрьевич Оленников. Боевой офицер, кавалер медалей «За отвату», Суворова, «За боевые отличия», подполковник запаса, он был достойным внуком своих дедов — защитников Отечества, отстоявших родную страну в годы Второй мировой войны

Стихотворение подготовлено к печати другом О. Оленникова журналистом А. Фарфутдиновым.

И вновь игра «Зарница»!

а стадионе Бичурской школы №1 30 апреля состоялся муниципальный этап военно-спортивной игры «Зарница». Соревнования по военно-прикладным видам спорта посвящены 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

В конкурсах и соревнованиях участвовали ученики бичурских школ. Бичурскую школу №1 представляли две команды военно-патриотического клуба «Соболь», школу №3 — «Спецназ из СХТ», №4 — «Родина — Бурятия» и №5 — «Патриот». На мероприятии побывали ребята из Потанинской школы, они посмотрели, как проходят соревнования, какие навыки и умения нужны участникам.

В «Визитной карточке» судьи оценивали оригинальность сценария, соответствие тематике, качество исполнения, массовость и оформление.

В состязании «Хорош в строю, силён в бою» команды участвовали в конкурсе строя и песни. Здесь учитывали не только прохождение отделения с песней, но и дисциплину строя, внешний вид, действия командира.

ческая защита» — надевание противогаза и ОЗК (общевойскового защитного костюма) на время.

В конкурсе «Полоса препятствий» отделения проходили лабиринт, преодолевали ров, разрушенный мост, лестницу, забор, стену с проломами и метали гранаты в цель.

В исторической викторине «Моё Отечество» ребята отвечали на вопросы по истории России и истории Бурятии.

В результате всех состязаний первое место заняла команда военно-патриотического клуба «Соболь» Бичурской школы №1, второе — вторая команда этого же клуба. На третьем месте — «Патриоты» БСОШ №5. Четвёртое место у команды «Спецназ из СХТ» БСОШ №3, пятое — «Родина — Бурятия» БСОШ №4.

У Максима Николаева лучший результат в сборке и разборке автомата — 26 секунд. Иван Чистяков отличился в метании но-жей — набрал 18 очков. Юлия Медведева лучшей стала в скорости одевания ОЗК — 1,58 мин. Все ребята из военно-патриотического клуба «Соболь». Роман Разуваев из Бичурской школы №4 показал лучший результат в стрельбе из пневматической винтовки — 34 очка за пять выстрелов.

Команда-победитель представит Бичурский район на республиканской военноспортивной игре «Победа». Пожелаем ребятам и их руководителям успешных стартов и побелы



Команда «Соболь» на полосе препятствий



Этап «Снайпер»

Соревнования памяти воина-«афганца» П.Я. Петрова



Победители в беге на 200 метров

На Центральном стадионе Бичуры 28— 29 апреля состоялась легкоатлетическая спартакиада школьников, посвящённая памяти воина-интернационалиста, кавалера ордена Красной Звезды Петра Яковлевича Петрова.

На открытии присутствовали родственники П.Я. Петрова — брат Фёдор Яковлевич и вдова Ирина Николаевна, ветераны Афганской войны Фёдор Николаевич Белых, Виктор Васильевич Соковиков, Николай Матвеевич Чубаров. Участников соревнований приветствовали председатель районного совета ветеранов Ермолай Трофимович Григорьев, военком Бичурского района Сергей Андреевич Гаврилов, председатель районного Совета ветеранов Афганистана Владимир Павлович Михайлов, главный судья соревнований Михаил Емельянович Слепнёв.

Спортсмены соревновались в толкании ядра, прыжках в длину, беге и эстафете. Состязались ученики Бичурских, Буйской, Гочитской, Еланской, Малокуналейской и Шибертуйской школ.

100-метровку среди юношей быстрее всех пробежал Никита Тирских, второй Даниил Михайлов (оба из БСОШ №2), третий Кирилл Иванов из БСОШ №1. Все три спортсмена в таком же порядке поднялись на пьедестал по результатам забега на 200 м.

В 100-метровке золото у Вероники Леоновой (БСОШ №1), серебро у Насти Чубаровой и бронза у Алёны Хлевовой (БСОШ №2). Вероника и Настя повторили свой результат в беге на 200 метров, третий была Люда Тирских (БСОШ №2).

В беге на 400 метров среди девушек победила Настя Афанасьева, второй была Лиза Тирских (обе из БСОШ №2), третья — Катя Максименко (Буйская школа). У юношей первым стал Максим Николаев (БСОШ №2), вторым — Костя Матвеев (БСОШ №1), третьми — Максим Кавизин (Малокуналейская СОШ).

800 метров легко покорились Сабрине Серявиной из Буйской СОШ, второй стала Настя Афанасьева, третьей — Алёна Якимова, обе из БСОШ №2. Эту же дистанцию среди оношей быстрее всех преодолел Максим Николаев из БСОШ №2, второй Руслан Ахматилов из БСОШ №2, тертий Петя Новокрещенных из Бланской школы.

На дистанции 1500 м первым к финишу пришёл Никита Астрихинский (БСОШ №3), на втором месте Дима Хлевов (БСОШ №2), на третьем — Антон Паньков (Буйская школа). Среди девушек лучшей на этой дистанции стала Сабрина Серявина (Буйская СОШ), вторая Алёна Якимова и третья Кристина Гнеушева (Бичурская СОШ №2).

В толкании ядра первое место у Ильи Савельева (БСОШ №2), второе — у Романа Конеч-

ных (БСОШ №1), третье — у Дмитрия Савельева (БСОШ №2).

Среди девушек самая сильная в толкании ядра Варвара Кириллова из Шибертуйской школы, вторая Надежда Смолина и третья Дарья Протасова из Малокуналейской школы.

Первый результат в прыжках в длину среди девушек у Арины Идашиной из БСОШ №5, второй — у Алёны Хлевовой из БСОШ №2, третий — у Вали Семиохиной из Гочитской школы.

Среди юношей лучший результат у Ардана Аюшеева (Шибертуйская школа), второй — у Кирилла Желекова (БСОШ №1), третий — у Аслана Гусейнова (Малокуналейская школа).

В тройном прыжке вновь лидировал Кирилл Желеков (БСОШ №1), за ним Егор Афанасьев (БСОШ №1), третий Чингис Цыдыпов (Шибертуйская школа).

В эстафете 4х100 метров среди команд девушек победителями стали спортсменки бичурской СОШ №2, второе место у БСОШ №5, третье — у БСОШ №1. У юношей в этом виде спорта первое место заняли ребята из БСОШ №2, второе — из БСОШ №1, третье — из Малокуналейской школы.

По результатам двух дней кубок победителей получила команда Бичурской школы №2. На втором месте Бичурская школа №1, на третьем — Малокуналейская школа.

Главный спонсор спартакиады предприниматель Максим Петрович Желеков вручил специальные призы — Даниилу Михайлову и Алёне Хлевовой за лучшие результаты в личном первенстве в тройном прыжке. Даниил Михайлов отмечен специальным призом как выпускник Бичурской ДЮСШ этого года. От оргкомитета денежные призы получили Никита Тирских и Максим Николаев за победу в трёх видах. От семьи П.Я. Петрова сладкие призы получили самые юные участники соревнований. Призами наградили перспективных спортсменов, занимающих призовые места в республиканских соревнованиях.

Один из инициаторов мероприятия Владимир Павлович Михайлов отметил:

— Ежегодная районная легкоатлетическая спартакиада по линии управления образования уже второй раз проходит под знаком памяти Петра Яковлевича Петрова. От имени ветеранов боевых действий в Афганистане, от родственников воинов-«афганцев» благодария в проведении спартакиады. Благодарим за участие в организации спартакиады Бичурскую ДЮСШ, РДК, Управление образования, судейскую бригаду, всех тренеров, кто работает с детьми. Пусть память о нашем друге-«афганце» продолжает жить в таких соревноС сессии райсовета

Глава района отчитался перед депутатами

30 апреля состоялась 30 очередная сессия райсовета

Народные избранники заслушали доклад и.о. начальника финансового управления В.Н.Оленниковой об исполнении районного бюджета за 2020 год. Депутаты внесли изменения в бюджет района на текущий год. Общая сумма доходов на 2021 год увеличена на 12903,74809 тыс. руб., в том числе собственные доходы составили 12000.00 тыс. руб. Собственные доходы распределены на первоочередные расходы.

Глава района В.В. Смолин выступил с отчётом о результатах деятельности администрации Бичурского района. Василий Владимирович подчеркнул, что, несмотря на сложную ситуацию, связанную с коронавирусом, район показывает позитивную динамику развития. Он рассказал о положении дел во всех отраслях экономики и социальной сфере, сообщил об отремонтированных дорогах, объектах образования, здравоохране-

В ходе обсуждения доклада депутат О.Т. Гасанова спросила о том, как решается вопрос по оплате труда учителей-стажистов начальных классов. По новому постановлению Правительства РБ опытные учителя потеряли в зарплате. В.В. Смолин ответил, что этот вопрос обсуждается и работа по нему идёт.

Начальник центра занятости населения Г.И. Разуваева поинтересовалась, возможно ли выделить земельный участок в Бичуре под строительство отдельного здания для центра занятости и службы социальной защиты населения. Глава ответил, что однозначно возможно, район решит вопрос по выделению земельного участка, окажет и другую необходимую поддержку. А инициатива по строительству нового здания должна исходить от ваших министерств.

Галина Иннокентьевна также задала вопрос по работе регистрационно-экзаменационной группы (РЭГ) в Бичуре. У сотрудника службы непонятный график работы, сложно зарегистрировать транспортное средство. Об этом часто задают вопросы и в группе «Бичура-инфо». К тому же отношение к посетителям здесь оставляет желать лучшего.

Василий Владимирович ответил, что скоро специалист РЭГ будет постоянно проживать в Бичуре, тогда вопросов станет меньше. И нам проще будет влиять на качество его работы. По поводу отношения к посетителям можно обратиться к руководству ведомства

Глава Шибертуйского поселения Ц.Ц.Шоймполов попросил внести изменения в ПСД новой Шибертуйской школы по увеличению размеров спортивного зала. Он поблагодарил администрацию и главу района за поддержку сельских поселений. Отметил, что много хорошего сделало в районе и пожелал успехов по претворению всех намеченных планов.

Депутаты утвердили отчёт главы и признали работу администрации в 2020 году удовлетворительной.

Далее депутаты утвердили отчёт о выполнении прогнозного плана приватизации муниципального имущества за 2020 год. Утвердили новое Положение о Совете депутатов МО «Бичурский район». Прежнее, принятое в 2017 году, утратило силу

Два вопроса повестки сессии касались назначения и проведения опроса граждан по решению о ликвидации двух начальных школ. Здание начальной школы в Нижнем Мангиртуе сгорело в 2014 году. Младших школьников подвозят на автобусе в Верхнемангиртуйскую школу. Здания нет, но в реестре оно числится. В Покровке на 2022 и 2023 годы вообще не будет набора первоклассников. Здание этой школы с 2015 года приспособлено под клуб.

Депутаты рассмотрели вопросы, связанные с принятием имущества из государственной собственности на муниципальный уровень. Это компьютерная техника для сдачи экзаменов в Бичурской школе №2, учебная литература и другое имущество.

Екатерина Бухольцева

К сведению населения

Особый противопожарный режим

На территории Бичурского района введён особый противопожарный режим в целях защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций. Основание: Постановлением Правительства Республики Бурятия от 19 апреля 2021 года №179 «О введении на территории Республики Бурятия особого противопожарного режима».

На период действия особого противопожарного реж

- Гражданам посещение лесов (за исключением граждан, трудовая деятельность которых связана с пребыванием в лесах; граждан, осуществляющих использование лесов в установленном законом порядке); разведение костров; сжигание сухой травы, мусора, порубочных остатков.
- Организациям, независимо от организационно-правовой формы, проведение пожароопасных работ, в том числе проведение сельскохозяйственных палов, сжигание стерни, пожнивных остатков и разведение костров на полях, сжигание мусора.

Об обнаружении пожаров незамедлительно сообщайте — в Единую диспетчерскую службу района по тел.: 41–5-22, в Бичурский лесхоз по тел.: 41–4-45, в Бичурское лесничество по тел.: 41–1-74, в дежурную часть полиции по тел.: 02 (с мобильного 102) круглосуточно или в Региональную диспетчерскую службу по тел.: 8 (3012)20-44-44.

> Республиканское агентство лесного хозяйства, Бичурское лесничество, Бичурский лесхоз

Примите поздравления!

Детство должно быть счастливым и беззаботным. Но, к сожалению, не у всех так было. **Уважаемые ветераны ы Бичурского района**! Мы поздравляем вас с Днём Победы! Мы гордимся вашей выдержкой, стойкостью и силой воли. Пусть ваше детство было тяжёлым, юность и зрелость — наполнены самоотверженным трудом, желаем, чтобы ваша сегодняшняя жизнь была спокойной, мирной и благополучной. Здоровья вам и достатка, уважения и почёта, любви и заботы родных людей.

уважения и почета, люови и заооты родных людеи.
Мы поздравляем с Днём Победы наших земляков из села Ара-Киреть — труженицу тыла Александру Нефёдовну Синицыну, детей войны — Агнию Фёдоровну Богидаеву, Анастасию Давыдовну Богидаеву, Екатерину Николаевну Гнеушеву, Зинаиду Андреевну Лизунову, Владимира Петровича Лысова, Марию Анатольевну Перевалову, Акулину Афанасьевну Сизых, Валентину Фёдоровну Сизых, Валентину Арсентьевну Угловских, Клавдию Петровну Михайлову!

Дорогие ветераны! Вас сегодня поздравляем И в Великий День Победы Всего доброго желаем! Вам желаем мы здоровья Долгих лет, счастливой жизни! Вы всё это заслужили Своей верностью Отчизне!



С уважением жители и выходцы села Ара-Киреть

Коллектив Еланской школы сердечно поздравляет : 85-летним юбилеем *Ирину Сергеевну Стрекаловскую*! Келаем здоровья, бодрости, хорошего настроения! Пусть будет жизнь, как небо голубое,

Течёт как светлая, прозрачная река! На много-много лет — хорошего здоровы И не стареть душою никогда!

9 мая наш дорогой, любимый муж, папа, дед *Юрий Ки*риллович Перелыгин отмечает юбилей. От души желаем гебе благополучия, удачи и успехов во всех делах, бодро сти и прекрасного настроения

Заботливый муж, прекрасный отец, Везде и во всём ты большой молодец! Тебя с юбилеем семьей поздравляем, Всегда молодым оставаться желаем Пусть будет здоровье, надежда, любовь Пусть липнет удача к тебе вновь и вно Мы любим и ценим тебя, наш родной, Мы верим в тебя и гордимся тобой!

Жена, дети, внучки

Наша родная, любимая, милая, добрая Александра Иннокентьевна Перевалова! Сердечно поздравляем тебя с юбилеем! Желаем не утратить женственности и своего счастья! Желаем благом и радостью наполнять свою жизнь! Желаем ощущать теплоту родных сердец и чувствовать заботу дорогих людей. Пусть в твоей жизни будет ещё много ярких событий, памятных моментов и весёлых историй.

Племянница Светлана и моя семья

Поздравляю свою дорогую невестку Александру Инно**кентьевну Перевалову** из с. Елань с 60-летним юбилеем! Желаю счастья, здоровья!

Пусть по крови мы чужие. Дочкой стала мне родной! Улыбайся, будь счастливой В день рожденья, праздник твой! Ты добра, умна, красива, Бережёшь очаг семьи. Пусть тебя Господь окрылит, От беды тебя хранит!



С наилучшими пох Афанасьевна

Новости спорта

- 27 апреля в Улан-Удэ прошло Первенство РБ по мини-хоккею с мячом среди детских и юношеских команд, посвящённое памяти Героя России Алдара Цыденжапова. Команда Бичурской ДЮСШ заняла первое место. Матвей Желеков стал лучшим игроком Первенства.
- В Сербии 23–27 апреля на 58-м международном турнире Belgrade Winner по боксу в команде сборной Рос-

сии выступила Кристина Ткачёва. В весовой категории свыше 81 кг она завоевала золотую медаль турнира.

• В Кемерово 26–30 апреля на чемпионате России по тайскому боксу в весовой категории до 60 кг победила Кристина Новокрещенных. Она выступала в составе сборной Бурятии.

Поздравляем и гордимся!

Афиша мероприятий 8—10 мая

9 мая 11.00 — поэтическая акция «Читаем стихи о войне, о Победе» — сквер районной библиотеки. 13.00, 15.00 — концерт «Великий день, Великая По-беда» — РДК. В связи с ограничительными мероприятиями кон-церты пройдут по бесплатным входным билетам с за-грузкой зрительного зала 75%. Телефоны для спра-вок: 41-4-36, 89024531364, 89024509692. 23.00

22.00 — праздничный салют, площадь РДК.

8-10 мая

Концерты, акции, праздничные мероприятия по отдельному графику в клубах и библиотеках сел района. Все мероприятия проходят с соблюдением ограничительных мер, связанных с COVID-19.

«БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК»

«ВЕССМЕРТНЫИ ПОЛК»

Традиционное шествие «Бессмертного полка» может пройти 24 июня, а 9 мая мероприятие состоится в онлайн-формате.

1. Чтобы принять участие в акции, необходимо оставить заявку на официальном сайте «Бессмертного полка».

2. Разместить историю о своем солдате (труженике тыла) в социальных сетях в период с 7 мая по 9 мая, отметив ее жештегом «Стройбессмертного Полка. Все эти истории поладут в ленту праздничной трансляции на сайте Полка.

3. На сайте: www.moypolk.ru можно в любой день оставить запись о своем предке, воспользоваться для сбора информации по истории семьи инструментами поиска и помощью консультантов.

тантов.

4. Что еще вы можете сделать 9 Мая в память о своем ветеране — посмотрите на карте событий «Встаньте в строй Полка

Управление культуры

Магазин «СтройМаркет»

Уважаемые покупатели! В магазине «СтройМаркет» стартует акция «Щедрый старт». Сроки проведения акции с 1 мая по 30 июня.











СОДЕРЖАНИЕ АКЦИИ:

В период акции покупатель, совершивший покупку товара за наличный расчёт, по пластиковым картам, по программам кредитования, суммой чека свыше 15000 тыс. рублей имеет право участвовать в акции «Щедрый старт».

ПРИЗОВОЙ ФОНД АКЦИИ:

- 1) Теплица «Польза-3», 3х4 м с поликарбонатом 3,5 мм.
 - 2) Качели садовые.
 - 3) Бензопила «BS-40 Huter».
- Электрический Триммер ET1003A».
 - 5) Столовый сервис 24 предмета.
- 6) Столовый сервис 18 предметов.
- 7) Плита газовая туристическая.
- 8) Термос «Always» 1 л.
- 9) Светильник настенно-потолочный «Лилия».
- 10) Сушилка для обуви.

Желаем всем удачи!

УВАЖАЕМЫЕ РЕКЛАМОДАТЕЛИ! НАПОМИНАЕМ О ТОМ, ЧТО ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА В ТЕКУЩИЙ НОМЕР ПРИНИМАЮТСЯ ПО ВТОРНИК!

ПРОДАЁТСЯ

- Трёхкомнатная благоустроенная в центре Бичуры. 8–951–628–27–82.
- Двухкомнатная благоустроенная квартира 8-924-459-30-87.
- Дом 42 м² в Бичуре, ул. Свердлова. 8–914–055–88–80, 8–983–638–06–93.
- Земельный участок под строительство. 8–924–771–15–19.
- Поросята 9 месяцев, 12 тыс. руб. 8–914–983–
- Поросята 3 месяца. 8–924–396–47–87.
- Бройлерные цыплята, гусята, утята, индоу-тята, индошата, цесарята, фазанята, павли-нята и простые цыплята. 8–924–397–56–07, 8–924–391–73–11.
- Пчелосемьи, сено из сеновала. 8–914–831– 91–75.
- Семенной картофель. 8-902-165-79-65.
- Горбыль. Срезки. Опилки. 8-914-983-12-
- Пиломатериал. Лиственные столбы. Доставка. 8–914–987–50–64.

БЕРЦЫ, САПОГИ, КАМУФЛЯЖИ ВОЕННЫЕ И ДРУГОЕ. 8-924-771-15-19.

В магазине «КАСКАД»

новое поступление искусственных цветов к Родительскому дню. Огромный ассортимент. Низкие цены.

КУПЛЮ

- КРС, коней. Дорого. 8-902-562-93-85.
- Закупаем картофель и меняем на продукты. Дорого. 8–924–397–93–68.

Орех, черёмуху, камедь. 8-924-771-15-19

КУПЛЮ ДОРОГО КАРТОФЕЛЬ КРУПНЫЙ. 8-924-010-76-73

Куплю земельные доли (паи).

Любое КХ в границах Бичурского района.

Если есть доли у умерших родственников поможем оформить наследство на земельную долю (пай).

Расходы по оформлению берём на себя. Возможны — помощь транспортом и проведение сделки с выездом специалиста на дом. 8-902-459-60-48.

РАБОТА

Требуются грузчики.

3/п 17 тыс. рублей. Комсомольская, 2

ACUALN

Экскаватор-погрузчик, ямобур, гидромолот. Борт-кран, вышка. Гравий. Сварочные работы. Металлические ворота. **8–914–059–89–16.**

ТАКСИ «Экспресс». Круглосуточно.

Дешево и быстро

..... **Тел.:** 700–099

УСЛУГИ МИКСЕРА.

ДОСТАВКА БЕТОНА 2,5 И 5 КУБОВ

8-929-472-72-72, 8-924-390-61-60, 8-950-382-26-38. Магазин «СтройМаркет»

ТАКСИ «ДЛЯ ВАС».

Круглосуточно. Услуги грузоперевозок, микроавтобуса (18 мест).

707-222, 8-924-451-23-44.

АВТОСТРАХОВАНИЕ

без страхования жизни. Водителям без аварий — скидки до 50%. 8-951-624-66-15.

NHOE

МАГАЗИН «СТРОЙМАРКЕТ»

выполняет заявки по ценам г. Улан-Удэ Бесплатно пользуйтесь сайтами магазинов

«Смит», «Вегос-М», «Хозяин».
Оформить заявку можно при личном по-сещении нашего магазина или позвонив по тел: 8–929–472–72-72.

Ждём вас за покупками!

Уважаемые жители Бичурского района!

В кинотеатре «Янтарь» районного Дома культуры 10 мая[°] для семейного просмотра бесплатный показ фильмов о войне: в 13:00 «Сын полка», в 15:00 «В бой идут одни «старики».

Благодарим

Выражаем сердечную благодарность коллективам Бичурской ЦРБ, ОМВД России по Бичурскому району, ветеранам МВД района, районной администрации, дру-зьям, соседям, родным, близким за моральную и материальную помощь в организации похорон Гнеушевой Ирины Ивановны. Низкий вам поклон, пусть в выше семьях присутствует здоровье и божья благодать. Родные

Депутаты Народного Хурала РБ Павлов В. А., Савельев А.И., Федоров О.И. выражают глубокое соболезнование Смолину В. В., родным и близким по случаю смерти жены, матери, бабушки, депу-тата Верховного Совета Бурятской АССР 12 созыва . Васлуженного экономиста РБ, кандидата экономи ческих начк

Смопиной Любови Александровны.

Коллектив Бичурского РЭС выражает глубокое . одным и близким по поводу ухо да из жизни

Бибикова Георгия Дмитрие

Друзья! Идёт подписная TABILIA Begga кампания! C BAMIN Отделение почтовой связи: 6 месяцев — 516 рублей; 3 месяца — 258 рублей. В редакции (забирать самим): ПРИГЛАШАЕМ оформить подписку 6 месяцев — 253 рубля; 3 месяца — 127 рублей. Коллективные заявки (организации, предприятия) с доставкой газеты на районную газету "Бичурский хлебороб на второе полугодие 6 месяцев — 260 рублей; 3 месяца — 130 рублей. Электронная подписка (bhlet 6 месяцев — 260 рублей; 3 месяца — 130 рублей. Подписной индекс 50926

Официально

РЕСПУБЛИКА БУРЯТИЯ БИЧУРСКИЙ РАЙОН СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МО СП «ПЕТРОПАВЛОВСКОЕ»

РЕШЕНИЕ №34 от «16» марта 2021 года

0 внесении изменений в Положение об установлении земельного налога на территории муниципального образования сельского поселения «Петропавловское» Бичурского района Республики Бурятия

В сответствии со статьей 387 Напогового кодекса РФ, Феде-ральным законом от 06.10.2003 № 131-03 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом мунципального образования сельского поселения «Пе-тропавловское» Бичурского района Республики Бурятия, совет делутатов мунципального образования сельского поселения «Петропавловское» Бичурского района Республики Бурятия решил:

етропавловское» Бичурского района Республики Бурятия решил: 1. Внести изменения в Положение об установлении земельно-Внести изменения в Положение об установлении земельно-то налога на территории муниципального образования сельского поселения «Петропавловское» Бичурского района Республики Бурятия, утвержденное решением совета депутатов муници-пального образования сельского поселения «Петропавловское» от 01.11.2019 года № 10: 1.1. Пункт Т раздела 7 изложить в следующей редакции: «0,3% в отношения земельных участков: — отнесенных к землям сельскохозяйственного назначения

- или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в населенных пунктах и используемых для сельскохозяйственного
- занятых жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве на земельный участок, приходящейся на объект, не относящийся к жилищному фонду и к объектам инна отвеж, не и отводицию к жилищному фонду и к отвектам ин-женерной инфраструктуры жилищно-комилуального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строи-тельства (за исключением земельных участков, приобретенных (предоставленных) для индивидуального жилищного строитель-ства, используемых в предпринимательской деятельности);
- не используемых в предпринимательской деятельности, приобретенных (предоставленных) для ведения личного подсобного хозяйства, садоводства или огородничества, а также земельных участков общего назначения, предускотренных Федеральным законом от 29 июля 2017 года № 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Рос сийской Фелерации»:
- симски Федерации»;
 ограниченных в боброге в соответствии с законодательством Российской Федерации, предоставленных для обеспечения обороны, безопасности и таможенных нуждэ.
 1.2. Раздел Водополнить пунктом с оедумощего содержания:
 «б) Казенные, бюджетные и автономные учреждения и орга-
- низации полностью или частично финансируемые из местного
- бюджета».

 2. Настоящее решение обнародовать на информационном 2. настоящее решение оновродовать на информационном стенде муниципального образования сельского поселения «Петропавловское», разместить на официальном сайте МКУ Администрация муниципального образования «Бичурский район» и опубликовать в газете «Бичурский хлебороб».
 3. Приятего решение довести до сведения Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России № 1 по Республика подпасти по предоставление по предоставление по предубличение по предоставление по предубличение по преду
- ке Бурятия в установленном законом порядке.
- 4. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования и распространяется на правоотношения, возник шие с налогового периода 2020 года

С. Н. Калашников, глава МО СП «Петропавловское»

РЕСПУБЛИКА БУРЯТИЯ БИЧУРСКИЙ РАЙОН СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МО СП «ОКИНО-КЛЮЧЕВСКОЕ»

РЕШЕНИЕ №71 от «22» апреля 2021 года

0 внесении изменений в Положение об установлении земельного налога на территории муниципального образования сельского поселения «Окино-Ключевское» Бичурского района Республики Бурятия

В соответствии со статьей 387 Налогового кодекса РФ, Феде-В соответствии со статьен 38/ Напотвового кодекса тур. Феде-ральным законом от 66.120.08 № 131-03 «О общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования сельского поселения «Оки-но-Ключевское» Бичурского района Республики Бурятии, совет де-путатов муниципального образования сельского поселения «Оки-но-Ключевское» Бичурского района Республики Бурятия решил: 1. Виести изменения в Положение об установлении земельно-ти запось за такотомым статьства.

л. влест и измястения в тилименти о установления земелено-то налога на территории муниципального образования сельского поселения «Окино-Ключевское» Бичурского района Республики Буратия, утвержденное решением света депутатов муници-пального образования сельского поселения «Окино-Ключевское» от 30.10.2019 года № 26 (в редакции решения от 03.07.2020 № 51): 1.1. Раздел 7 изложить в следующей редакции:

- Налоговые ставки устанавливаются в следующих размерах: —0,3% в отношении земельных участков, отнесенных к зем-лям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон
- сельскохозяйственного использования в населенных пунктах и ис-
- сельскоюзянственного использования в населенных пунктах и ис-пользуемых, для ельскохозяйственного производства; —0,3% в отношении земельных участков, занятых жилищ-ным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищ-но-коммунального комплекса (за исключением, доли в праве на земельный участок, приходящейся на объект, не относящийся к жилищному фонду и к объектам инженерной инфраструктуры лунального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства (за исключением земельных участков, приобретенных (предоставленных) для ин

дивидуального жилищного строительства, используемых в предпринимательской деятельности):

- —0.1% в отношении земельных участков не используемых — 0,1% в отмощении земельных участков, не используемых в предпринимательской деятельности, приобретенных (предоставленных) для ведения личного подсобного хозяйства, садоводства или огородничества, а также земельных участков общего назначения, предусмотренных Федеральным законом от 29 мюля 2017 года № 217-03 «0 ведении гражданами садоводства и отородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерацию.
- 1,5% в отношении прочих земельных участков.
 1.2. Раздел 8 дополнить пунктом 6 следующего содержания:
- «6) Казенные, бюджетные и автономные учреждения и орга-низации полностью или частично финансируемые из местного
- оюджета».

 2. Настоящее решение обнародовать на информационном стенде муниципального образования сельского поселения «Окино-Кіпочевское», разместить на официальном сайте МКУ Администрация муниципального образования «Бичурсий район» и отубликовать в тазете «бичурский хлебороб».

 3. Принятое решение довести до сведения Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России № 1 по Республике Бупятив в к утановленном законном полявку.
- ке Бурятия в установленном законом порядке.

 4. Настоящее решение вступает в силу со дня официального

Н.М. Разуваева, глава МО СП «Окино-Ключевское»

РЕСПУБЛИКА БУРЯТИЯ БИЧУРСКИЙ РАЙОН СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МО СП «ПОТАНИНСКОЕ»

РЕШЕНИЕ №59 от «22» апреля 2021 года

О внесении изменений в Положение об установлении земельного налога на территории муниципального образования сельского поселения «Потанинское» Бичурского района Республики Бурятия

В соответствии со статьей 387 Налогового кодекса РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования сельского поселения «Пота-нинское» Бичурского района Республики Бурятия, совет депутатов муниципального образования сельского поселения «Потанинское»

чурского района Республики Бурятия решил: 1. Внести изменения в Положение об установлен налога на территории муниципального образования сельского поселения «Потанинское» Бичурского района Республики Бурятия, утвержденное решением совета депутатов муниципального об-разования сельского поселения «Потанинское» от 15.10.2019 года

- № 20 (в редакции решения от 11.06.2020 № 36): 1.1. Пункт 1 раздела 7 изложить в следующей редакц «0,3% в отношении земельных участков:
- -- отнесенных к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в населенных пунктах и используемых для сельскохозяйственного
- произъодства,
 заняться жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве на земельный участок, приходящейся на объектами ект, не относящийся к жилищному фонду и к объектам инженер-ной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства (за исключением земельных участков, приобретенных (предостав ленных) для индивидуального жилищного строительства, исполь зуемых в предпринимательской деятельности);
- не используемых в предпринимательской деятельности, приобретенных (предоставленных) для ведения личного подсобного хозяйства, садоводства или огородничества, а также земельных участков общего назначения, предусмотренных Федеральным законом от 29 июля 2017 года №217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»:
- ограниченных в обороте в соответствии с законодатель ством Российской Федерации, предоставленных для обеспечения обороны, безопасности и таможенных нужд».
- 1.2. Раздел 8 дополнить пунктом 6 следующего содержания:
- «6) Казенные, бюджетные и автономные учреждения и организации полностью или частично финансируемые из местного
- 2. Настоящее решение обнародовать на информационном стенде муниципального образования сельского поселения «Пота-нинское» и опубликовать в газете «Бичурский хлебороб».
- 3. Принятое решение довести до сведения Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России № 1 по Республике Бурятия в установленном законом порядке
- 4. Настоящее решение вступает в силу со дня официального

И. Ю. Прокушева, глава МО СП «Потанинское» 09.00.

03.00 Новости

ПРОГРАММЕ ВОЗМОЖНЫ ИЗМЕНЕНИЯ ПО НЕЗАВИСЯЩИМ ОТ РЕДАКЦИИ ПРИЧИНАМ:

ПОНЕДЕЛЬНИК 10 мая **1** ПЕРВЫЙ 05.00, 06.10 Т/с «Медсе-06.00, 10.00, 12.00 Ново-06.55 Играй, гармонь любимая! (12+) 07.40 Часовой (12+) 08.10 Здоровье (16+) 09.20 Непутевые заметки (12+) 10.15 Жизнь других (12+) 11.15, 12.15 Видели видео? (6+) 13.55 K 65-летию Влала Листьева. «Зачем я сделал этот шаг?» (16+) 15.00 Роберт Рожде-ственский. «Эхо любви» 17.00 Геннадий Хазанов.

«Без антракта» (16+)

21.00 Время

19.25 Лучше всех! (0+)

21.30 Т/с «Ничто не слу-

22.30 Юбилейный вечер

Игоря Крутого с участи

ем мировых звезд фи-

гурного катания (12+)

чается дважды» (16+)

00.10 Т/с «Гурзуф» (16+) 01.10 Модный приговор 02.00 Давай поженимся! (16+)02.40 Мужское/Женское (16+)

04.00 Россия от края до края (12+) РОССИЯ

03.45 X/ф «Ни шагу на-. зад!» (12+) X/ф «Солдатик» 08.00 09.40 X/ф «Герой 115» (12+1 11.00, 20.00 Вести 11.30 Т/с «Чёрное море» (16+)21.05 Вести-Бурятия. Местное время 21.20 T/c «Обитель» (12+) 23.30 Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+) 02.20 Обитель. Кто мы? (12+)03.20 X/ф «Вдовий пароход» (16+)



06.00 Севастополь. В мае 44-го (16+) Х/ф «Двадцать панфиловцев» восемь 09.00. 11.00, 17.00, 20.00 Сегодня 09.20 У нас выигрывают! (12+)11.20 Чудо техники (12+) 12.20 Дачный ответ (0+) 13.30 Жди меня (12+) 14.30, 17.20, 20.25 T/c «Алекс Лютый» (16+) 03.10 X/ф «Свои» (16+) 04.55 Вторая мировая. Великая Отечественная

ВТОРНИК

11 мая **∄** ПЕРВЫЙ 05.00, 09.15 Доброе утро 12.00.

15.00.

09.00.

09 50

(16+)

(6+)

(16+)

16.00

(16+)

(16+)

(12+)

11.00.

20.00 Вести

вым (12+)

вых» (12+)

ду» (16+)

(12+)

12.40, 18.40

21.00 Время

03.00 Новости

покажет (16+)

09.50 Жить здорово! (16+)10.55 Модный приговор 12.10, 01.10, 03.05 Время покажет (16+) 15.10 Давай поженимся! 16.00 03 25 ское/Женское (16+) 18.00 Вечерние новости 18.40 На самом деле (16+)19.45 Пусть говорят (16+)

21.00 Время 21.30 Т/с «Ничто не слу чается дважды» (16+) 22.30 Док-ток (16+) 23.30 Вечерний Ургант (16+)00.10 Т/с «Гурзуф» (16+)

00.10 Т/с «Гурзуф» (16+) РОССИЯ

РОССИЯ 05.00, 09.30 Утро России 09.00, 14.30, 21.05 Вести-Бурятия. Местное время 09.55 О самом главном (12+)11.00 14.00, 20.00 Вести

11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым (12+) 12.40. 18.40 60 минут (12+)14.55 Близкие люди (16+)

17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир (16+) 21.20 T/c «Обитель» (12+) 23.30 Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+) 02.15 T/c «Остаться в живых» (12+) 04.05 T/c «Право на прав-

дv» (16+)

郵 05.50 X/ф «Прощай, лю-05.50 X/ф «Прощай, любимая» (16+) бимая» (16+) 07.30 Утро. Самое луч-07.30 Утро. Самое лучшее (16+) шее (16+) 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 00.25 Сегодня 20.00, 00.25 Сегодня 09.25, 11.25 T/c «Морские 09.25, 11.25 Т/с «Морские дьяволы. Смерч» (16+) дьяволы. Смерч» (16+) 14.25 14 25 Чрезвычайное происшествие (16+) происшествие (16+) 15.00 15.00 Место встречи (16+)17.25 ДНК (16+) (16+)17.25 ДНК (16+) 19.35, 20.40 Т/с «Ментов-19.35, 20.40 Т/с «Ментовские войны» (16+) ские войны» (16+) 22.15 T/c «За час до рас-22.15 T/c «За час до рассвета» (16+) 00.40 T/c «Линия огня» света» (16+) 00.40 Т/с «Линия огня» (16+)

04.20 T/c «Пятницкий.

Глава третья» (16+)

(16+)

«МИР PEMOHTA».

Пластиковые окна. Крыши. Евроремонт.

Натяжные потолки.

АВТОМАТИЧЕСКИЕ ВОРОТА. СКИДКИ.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.

8-924-399-85-00 (Виталий).

Бичура – Улан-Удэ ИП "Фурманов А.А." (от дома). Время отправления: 5-00 часов из Бичуры, из Улан-Удэ согласно расписанию со старого автовокзала.

Тел.: 8-924-652-52-14

Материалы на платной основе.

ЧЕТВЕРГ

13 мая

СРЕДА

12 мая

ПЕРВЫЙ

05.00, 09.15 Доброе утро

12.00.

10.55 Модный приговор

12.10, 01.10, 03.05 Время

15.10 Давай поженимся!

03.25

18.00 Вечерние новости

18.40 Ha самом деле

19.45 Пусть говорят (16+)

21.30 T/c «Ничто не слу-

23.30 Вечерний Ургант

05.00, 09.30 Утро России

09.00, 14.30, 21.05 Вести

Бурятия. Местное время

09.55 О самом главном

14.00,

11.30 Судьба человека

с Борисом Корчевнико-

. 14.55 Близкие люди (16+)

17.15 Андрей Малахов.

21.20 T/c «Обитель» (12+)

23.30 Вечер с Владими-

02.15 Т/с «Остаться в жи-

04.05 T/c «Право на прав-

龜

Чрезвычайное

Место встречи

ром Соловьёвым (12+)

Прямой эфир (16+)

60 минут

чается дважды» (16+)

22.30 Док-ток (16+)

ское/Женское (16+)

Жить здорово!

15.00.

1 ПЕРВЫЙ 05.00 Доброе утро 09.00 1200 15.00. 03.00 Новости 09.10 Жить здорово! (16+)10.10 Модный приговор 12.10, 01.10, 03.05 Время покажет (16+)

15.10 Давай поженимся! 16.00, 03.25 Муж-ское/Женское (16+) 18.00 Вечерние новости 18.40 На самом деле (16+)19.45 Пусть говорят (16+)

21.00 Время 21.30 Т/с «Ничто не случается дважды» (16+) 22.30 Большая игра (16+) 23.30 Вечерний Ургант

00.10 Т/с «Гурзуф» (16+)

РОССИЯ

05.00, 09.30 Утро России 09.00, 21.05 Вести-Бурятия. Местное время 09.55 О самом главном (12+)

11.00, 17.00, 20.00 Вести 11.30 Судьба человека с Борисом Корчевнико-вым (12+) 12.40, 18.40 60 минут

14.00 Праздник Ураза-Байрам. Прямая трансляция из Московской Соборной мечети 14.55 Близкие люди (16+)

17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир (16+) 21 20 Т/с «Обитель» (12+) 23.30 Вечер с Владими-ром Соловьёвым (12+) 02.15 T/c «Остаться в живых» (12+) 04.05 Т/с «Право на правду» (16+)

砸 05.40 X/ф «Прощай, любимая» (16+) 07.30 Утро. Самое луч-

шее (16+) 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 00.25 Сегодня 09.25 11.25 T/c «Monckue дьяволы. Смерч» (16+) 14.25 Чрезвычайное происшествие (16+) 15.00 Место встр встречи (16+)17 25 ЛНК (16+) 19.35, 20.40 Т/с «Ментовские войны» (16+) 22.15 T/c «За час до рас-света» (16+) 00.40 ЧП. Расследование 01.10 Захар Прилепин. Уроки русского (12+) 01.40 Мы и наука. Наука и мы (12+) 02.35 Х/ф «Отставник Позывной

(16+) 04.10 Т/с «Пятницкий. 04.15 T/c «Пятницкий. Глава третья» (16+) Глава третья» (16+) МАРШРУТНОЕ ТАКСИ

ПЯТНИЦА

14 мая

∄ ПЕРВЫЙ 05.00. 09.15 Доброе утро 09.00, 12.00, 15.00 Новости 09.50 Жить здорово (16+)10.55, 02.35 Модный приговор (6+) 12.10 Время Время (16+). 15.10, 03.25 Давай поженимся! (16+) 16.00, 04.05

ское/Женское (16+) 18.00 Вечерние новости 18.40 Человек и закон (16+)19.45 Поле чудес (16+) 21.00 Время

21 30 Т/с «Ничто не случается дважды» (16+) 22.30 Вечерний Ургант (16+)

. 23.30 X/ф «Тайная жизнь» (16+)

РОССИЯ

05.00, 09.30 Утро России 09.00, 14.30, 20.45 Вести-Бурятия. Местное время 09.55 О самом главном (12+)11.00. 14.00. 20.00 Вести 11.30 Судьба человека с Борисом Корчевнико-вым (12+) 12.40, 18.40 60 минут (12+)

. 14 55 Близкие пюли (16+) 17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир (16+) 21.00 Я вижу твой голос

22.55 X/ф «Любовь без размера» (16+) 00.55 X/ф «Цвет спелой вишни» (12+) 04.05 Т/с «Право на прав-

ду» (16+)

1 05.40 X/ф «Прощай, любимая» (16+) 07.30 Утро. Самое лучшее (16+) 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 09.25, 11.25 T/с «Морские дьяволы. Смерч» (16+) Чрезвычайное 14.25 происшествие (16+)

15.00 Место встречи (16+)17.25 ЛНК (16+) 18.30 Жди меня (12+) 19.35, 20.40 Т/с «Ментовские войны» (16+) 22.15 T/c «За час до рассвета» (16+)

00.20 Своя правда (16+) 02.05 Квартирный прос (0+) 03.00 T/c «Пятницкий.

Глава третья» (16+) Официальный представителі

светло-серый.

СУББОТА

15 мая

1 ПЕРВЫЙ 06.00 Доброе утро. Суббота 09.00 Умницы и умники (12+) 09.45 Слово пастыря (0+) 10.00, 12.00 Новости

10.15 На дачу! (6+) 11.15, 12.15 Видели видео? (6+) 13.15 К 130-летию Михаила Булгакова. «Полет Маргариты» (16+)

14.10 X/ф «Собачье сердце» 16.40 Кто хочет стать миллио

нером? (12+) 18.00 Сегодня вечером (16+) 21.00 Время

21.20 Kлуб Веселых и Находчи-

23.30 X/ф «Генерал Де Голль» 01.30 Модный приговор (6+)

02.20 Давай поженимся! (16+) 03.00 Мужское/Женское (16+)

РОССИЯ

05.00 Утро России. Суббота 08.00 Вести-Бурятия. Местное 08.20 Местное время. Суббота

08.35 По секрету всему свету 09 00 Формула елы (12+) 09.25 Пятеро на одного (12+) 10.10 Сто к одному (12+)

11.00 Вести 11.30 Юмор! Юмор! Юмор!!!

12.35 Доктор Мясников (12+) 13.40 Т/с «Время дочерей»

18.00 Привет, Андрей! (12+) 20.00 Вести в субботу 21.00 Х/ф «Я всё начну сначала» (12+)

01.05 X/ф «Нелюбимая» (12+)

砸

06.00 ЧП. Расследование (16+) 06.25 X/ф «Отставник. Позывной «Бродяга» (16+) 08.20 Смотр (0+) 09.00, 11.00, 17.00 Сегодня 09.20 Готовим с Алексеем Зи миным (0+) 09.50 Поелем, поелим! (0+) 10.25 Едим дома (0+) 11.20 Главная дорога (16+) 12.00 Живая еда с Сергеем Малозёмовым (12+) 13.00 Квартирный вопрос (0+) 14.10 Основано на реальных событиях (16+) 16.00 Своя игра (0+) 17.20 Следствие вели... (16+) 19.00 По следу монстра (16+) 20.00 Центральное телевиде ние (16+) 21.00 Ты не поверишь! (16+) 22.10 Секрет на миллион (16+) 00.15 Международная пило-

01.00 Квартирник НТВ у Мар гулиса (16+)

02.25 Дачный ответ (0+) 03.20 Т/с «Пятницкий. Глава

рама (16+)

третья» (16+)

Официальный представитель ООО «ЗАВОД ОКОН» (ул. Комсомольская, 2, магазин «СтройМаркет») принимает заявки на изготовление пластиковых, алюминиевых окон, дверей, входных групт; цвет профила — тёмный дуб, золотой дуб, белый, махагон, чёрная вишня

светно-серви. Окна изготавливают по вашим размерам и любой формы (пирамида, скошенные, треугольные, прямоу-гольные, квадрат), а также выезд на замеры и установ-

. Обращаться по телефону для замера и усто рвки окон: 8–902–455-65–85 (Алексей). Для заказ кон тел.: 8–929–472–72–72 («СтройМаркет»).

ВОСКРЕСЕНЬЕ

16 мая

1 ПЕРВЫЙ

05.00, 06.10 Т/с «Медсестра» (12+)06.00, 10.00, 12.00 Новости 06.55 Играй, гармонь любимая! (12+) 07.40 Часовой (12+) 08.10 Здоровье (16+) 09.20 Непутевые заметки (12+) 10.15 Жизнь других (12+) 11.15, 12.15 Видели видео? (6+) 14.00 Доктора против Интер-

нета (12+) 15.00 X/ф «Белые росы» (12+) 16.40 Шоу «Толес» (12+)

18.45, 22.00 Точь-в-точь (16+) 21.00 Время

23.00 Налет 2 (16+) 00.00 В поисках Дон Кихота (18+)

01.45 Модный приговор (6+) 02.35 Давай поженимся! (16+) 03.15 Мужское/Женское (16+)

04.20, 01.30 X/ф «Страховой случай» (16+) 06.00, 03.10 X/ф «Поцелуев 08.00 Местное время. Воскресенье 08.35 Устами младенца (12+) 09.20 Когда все дома с Тимуром Кизяковым (12+) 10.10 Сто к одному (12+) 11.00 Большая переделка 12.00 Парад юмора (16+) 13.40 T/c «Время дочерей» (12+)18.00 X/ф «Стюардесса» (12+) 20.00 Вести недели 22.00 Москва. Кремль. Путин (12+)

22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым (12+)

06.15 X/ф «Мастер» (16+) 08.00 Центральное телевидение (16+) 09.00. 11.00. 17.00 Сегодня 09.20 У нас выигрывают! (12+) 11.20 Первая передача (16+) 12.00 Чудо техники (12+) 12.50 Лачный ответ (0+) 14.00 НашПотребНадзор (16+) 15.05 Однажды... (16+) 16.00 Своя игра (0+) 17.20 Следствие вели... (16+) 19.00 Новые русские сенсации

20.00 Итоги недели 21.10 Ты супер! 60+ (6+) 23.40 Звезды сошлись (16+) 01.10 Скелет в шкафу (16+)

02.45 Т/с «Пятницкий. Глава третья» (16+)

Куплю старинные старообрядческие **ИКОНЫ** и старинные церковные книги. 8-902-566-82-34.

Бичурский хлебороб

Администрация муниципального образования «Бичурский район» Республики Бурятия Главный редактор: Бухольцева Е.П

Издатель: АУ «Редакция газеты «Би Издатель: АУ «Редакция газе чурский хлебороб» Адрес редакции и издателя: 671360, Республика Бурятия, Бичурский район, с. Бичура, ул. Типографская, 1. Телефоны: Телефоны: редактор — 41-2-62, бухгалтер — 41-2-62, ответ. секретарь — 41-9-16, комп. отдел — 41-9-16. E-mail: bhleborob@list.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Бурятия. Регистрационный номер ПИ №ТУ 03-00436 от 29.04.2019 г. Подписной индекс 50926.

Газета набрана и свёрстана в компьютерном отделе редакции газеты «Бичурский хлебороб». Отпечатана с готовых диапозитов в ПАО «Республиканская типография» по адресу: 670000, г. Улан-Удэ, ул. Борсоева, 13. – 2 п.л., заказ №1344. тираж 2735 экз.

Автор несёт ответственность за предоставленные материалы. Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несёт. Все справки у рекламодателя.

Газета выходит в четверг. Время полписания в печать: 05.05.21 г. в 16.00 — по графику. 05.05.21 г. в 16.00 — фактически. В розницу – цена свободная.